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, 1)/ 1 1 1 1
1) Sejam P=(1+~][1+_J(1+—)(1+—)(1+—j .
3 5 7 9 11
1 P

(A) 2
(B) 2
(C) 5
(D) 3
(E) 5

2) Sabendo que ABC é um trifngulo retngulo de hipotenusa BC = a,
qual é o valor maximo da area de ABC?

a2

(A)

4
2
() L
4
z
(C) 30’2
4
Z
(D) 3i
4
2
() 24

3) Considere um conjunto de 6 meninos com idades diferentes e um
outro c¢onjunto com 6 meninas também com idades diferentes.
Sabe-se que, em ambos os conjuntos, as idades variam de 1 ano

até 6 anog. Quantos casgals podem-se formar com a goma dag
idades inferijcr a 8 anos?

(A) 18

(B) 19

{(C) 20

(D) 21

(B} 22
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4) seja  AUB={3,5891012) e BnCi={10,12} onde A e B sdo
gsubconjuntos de X, e Cﬁ & o complementar de A em relagdo a X.

Sendo assim, pode-gse afirmar gque o nimerc miximo de elementos
de B &

i wi e T vl
R e e
Wk UT oY =]

5) Dada a eguacgao (2x+1f(x+3xxm2)+6:0, qual & a goma dasg duas

maiores raizeg reals desta equagdo?

Mo nop
BN O

6} Analise a figura a seguir.

A D
P

]

B 6 C

A figura acima exibe o quadrado ABCD e o arco de circunferéncia
APC com centro em B e raio AB = 6. Sabendo que o arco AP da

. 3n y . A
figura tem comprimento ?;, & correto afirmar gue o angulo PCD

mede :

(A) 36°

(B)y 30°

(C)y 28°

(D} 24-°

(E) 2o0°
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7} Qual é o valor da expresgdo

33\ g 48 ey
(3%5)7 427 — 5239+ : (i@)

92

{AY 0,3
®) 33
{¢) 1
(D) 0
(E) -1

8) Analige as afirmativas abaixo, em relacdc ao tri&ngulo ABC.

I - Seja AB = ¢, AC = b e BC = a. 8Se o angulo interno no
vértice A & reto, entdo & =b"+c’.

IT - Seja AB = ¢, AC = b e BC = a. Se a’*=b"+¢*, entdo o &ngulo
interno no vértice A & reto.

. BC . "
ITI- Se M é ponto médio de BC e Abfz—i—, ABC é retangulo.

IV - Se ABC é reténgulc, entdo o raio do seu circulo inscrito
pode ger igual a trés guartos da hipotenusa.

Agginale a opgdo correta.

(A) Apenas ag afirmativas I e II sdo verdadeiras.

(B) Apenas a afirmativa I é verdadeira.

(C) Apenas ag afirmativas II e IV sdo verdadeiras.

(D) Apenas ag afirmativas I, IT e III sdo verdadeiras.

(E) Apenas as afirmativas II, IITI e IV s2oc verdadeiras.
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9) Assinale a opc¢do qﬁe apresenta o conjunto socolugdc da eguagao

—3
——L—l——-1 = 0, no coniunto dos nlmeros reais.
VXz-4
(M{#ﬁﬁﬂ
(®) {13}
(c) {—\/ﬁ}
© {0}
(B} &
2(a+b)2
10) Seja a, b, x, y nlmeros naturais ndo nulos. Se a-b=5, k= =
A
e xz—y2=rVE, qual € o algarismo das unidades do namero

O - ¥

B O 0w
M ~3 Ul W

11} Sabe-se que a média aritmética da soma dos algarismos de todos
os nameros naturais desde 10 até 99, inclusgive, €& k. Sendo

. . |
assim, pode-sgse afirmar que o numerc 7 é

natural.

decimal exato.

dizima periddica simples.
dizima periddica composta.
decimal infinito sem pericdo.

HOU WP
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12) Uma das raizes da equaclo do 2° grau ax’+bx+c=0, com a, b, ¢

-

pertencentes ao conjunto dos ntmeros reals, sendo a # 0, &

igual a 1. Se b-c=5a entio, b° em fungdo de a & igual a

(a) -3a

(B) 2°

() 2a3"

(D) 1

D a
(2a)
_

(E) 50 Gra)

13) Seja ABC um tridngulo acuténgulo e L’ a circunferéncia
circunscrita ac tridngulc. De um ponto Q (diferente de A e de
C) sobre o menor arco AC de “L” sdo tragadas perpendiculares as
retas suportes dos lados do tridngulo. Considere M, N e P os
pés das perpendiculares scbre o8 lades AB, AC e R(C,
regpectivamente. Tomando MN = 12 e PN = 16, qual €& a razéo
entre ag areas dos tridngulos BMN = BNP?

@) >
4
B 2
16
o &
9
(D) _%,,S,.
36
) 2
29

14) Sabe-se gue o ortocentro H de um trifngulo ABC & interior ao
tridngulo e geja @ o pé da altura zrelativa ao lado AC.
Prolongando BQ até o ponto P sobre a cilrcunferéncia
circunscrita ao trifngulo, sabendo-ze que BOo = 12 & HQ = 4,
qual & o valor QP?

(A) 8

(B) 6

() 5,5

(D) 4,5

(E) 4
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15) Analige a figura a seguir.

Na figura acima, a circunferéncia de raio 6 tem centro em C. De
P traga-gse o8 segmentos PC, que corta a circunferéncia em D, e
PA, que corta a cilrcunferéncia em B. Traga-se ainda os
segmentos AD e CB, com intersegdo em E. Sabendo que o angulo
APC & 15° e gue a distincia do ponto C ao segmento de reta AB &

32, qual & o valor do angulo o?

(p) 75°
{B} 60°
(C} 45°
(D} 30°
(R} 15°

16) Considere que ABCD & um trapézio, onde os vértices sdo
colocados em sentido horadrio, com bases AB = 10 e CD = 22.
Marcam-se na bage AB o pontc P e na base CD o ponto Q, tais que
AP = 4 e CQ = X. Sabe-se que as &reas dos guadrilidtercs APQD e

PBCQ si3c iguais. Sendo assim, pode-se afirmar que a medida x é:

(A} 10
{(By 12
(Cy 14
{D} 15
(B} 16
n’ +37
17} © maior inteirc “n”, tal que - também £ inteirc, tem como

soma dos seus algarismos um valor igual a

(A) 6

{(B) 8

{Ccy 10

(D) 12

(E) 14
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18) Dado que a e b gdc nlmeros reals ndo nulos, com b#4a,

1+%:5
s sz , qual & o valor de 16a°h* —8a°h* + a*b* 7
— =4a+bh
dag-—b
(A) 4
i
(B) —
18
I
(c) —
12
(D) 18
1
(B) —
4

e qgue

19) Sabendo que 2”3””-@4y) & o mwenor miltiplo de 17 que pode-ge

obter para x e y inteiros n8c negativos, determine o nGmero de

divigores positivos da soma de todos os algarismos desse
ndmero, e assinale a opgdo correta.
(h) 12
{B)Y 10
{C) 8
(D) 6
(E) 4
20) Considere, no conjunto dos numeros Treals, a desigualdade

2x2—28x+98>
x—10 B

desta desigualdade, gue sdc menocres do gue ik é

0. A soma dos valores inteiros do cenjunto solugdo

{A)Y 172

{(BY 1790

{C) 1809

{D) 165

{E) 157
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